
ДОПОВНЕННЯ 
ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 21.11.2023 № 27-3
«Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності функціонування 
системи здійснення державного архітектурно-будівельного контролю та 
нагляду, виконання дозвільних та реєстраційних функцій у будівництві»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 21.11.2023 № 27-3 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту відповідності функціонування системи здійснення державного 
архітектурно-будівельного контролю та нагляду, виконання дозвільних та 
реєстраційних функцій у будівництві», Рахунковою палатою отримано 
оновлену інформацію від Державної інспекції архітектури та містобудування 
України (лист від 30.12.2025 № 6684/04/13-25).

Зокрема, об’єктом контролю повідомлено, що проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 
України щодо вдосконалення здійснення державного архітектурно-
будівельного контролю», спрямований на забезпечення ефективності 
здійснення заходів державного архітектурно-будівельного контролю з 
урахуванням принципів, передбачених Законом України «Про адміністративну 
процедуру», та усунення неоднозначності тлумачення нормативних положень 
задля уникнення можливості їх суб’єктивного застосування органами 
державного та архітектурно-будівельного контролю, листом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 09.12.2025 № 1828/30/63-25 подано 
на розгляд Уряду.

Окрім цього, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 07 листопада 2025 року № 1434 «Про внесення зміни до постанови Кабінету 
Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 та скасування постанови 
Кабінету Міністрів України від 22 березня 2024 р. № 347» протягом періоду 
воєнного стану відновлено здійснення позапланових заходів державного 
архітектурно-будівельного контролю: на об’єктах будівництва, роботи на яких 
виконуються за рахунок бюджетних коштів; на всіх об’єктах будівництва – в 
частині додержання вимог будівельних норм щодо забезпечення доступності і 
безпеки об’єктів для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших 
маломобільних груп населення.

Рахункова палата і надалі здійснюватиме постійний моніторинг та аналіз 
наданих рекомендацій до повного їх виконання та інформуватиме суспільство 
про стан їх реалізації.
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